

**K I V O N A T****Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. január 29-én megtartott nyílt ülésének jegyzőkönyvéből**

*Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ercsi Város Önkormányzat 92/2015. (III.31.) Kt. sz. határozatával elfogadott középtávú bűnmegelőzési koncepciójának 2019. évre vonatkozó intézkedési terve elfogadásáról 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
17/2019. (I.29.) határozata  
az Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 92/2015. (III.31.) határozatával  
elfogadott középtávú bűnmegelőzési koncepció 2019. évre vonatkozó intézkedési terve  
elfogadásáról**

Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. évre vonatkozó közbiztonsági intézkedési tervet e határozat melléklete szerint elfogadja.

**Felelős:** Győri Máté polgármester  
Papp György alpolgármester

**Határidő:** azonnal, illetve folyamatos

**Kmf.**

Győri Máté sk.  
polgármester

Dr. Feik Csaba sk.  
jegyző

Balázs Mária sk.  
képviselő  
jkv. hitelesítő

Sandi József sk.  
képviselő  
jkv. hitelesítő

## Intézkedési terv 2019 javaslat

Közbiztonsági munkacsoport megalakulásának előzménye – megválasztott tagjai – a munkacsoport munkájában résztvevő külsős személyek – 2019 Intézkedési terv részletezés.

Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 369/2014.(XI.25.) Kt. sz. határozatával Közbiztonsági Munkacsoportot hozott létre. **Elnök:** Papp György, Ercsi Város Alpolgármester. **Tagjai:** Dr. Feik Csaba Ercsi Város jegyzője, Gólics Ildikó, a PFK Bizottság elnök, Szabó Zoltán r.alezredes rendőrségi főtanácsos az Ercsi Rendőrőrs parancsnok Czobor Imre ny. r. alezredes a térfigyelő kamerarendszer üzemeltetője.

**A munkacsoport referens:** Nagy Gábor

**A munkacsoport nem tagjai de állandó meghívott közreműködői:** Bali Imre r. főtörzszászlós, Christe Rezső Ercsi Polgárőr Egyesület vezetője, Orbán Balázs, az Ercsi Dunakavics Kft. ügyvezetője .

**A munkacsoport közreműködő, de nem állandó résztvevői:** Alba Perzekútor Kft. ügyvezetője, Sinatelep Polgárőrség vezetője, Szociális Szolgálat vezetője, közterület felügyelők, intézményvezetők.

A Közbiztonsági munkacsoport – figyelembe véve Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete és a Pénzügyi Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság irányelveit – 2019. évben a közbiztonsági feladatok összehangolása mellett a városban élő emberek életminőségét javító intézkedések kidolgozását és végrehajtását is feladatának tekinti. Az alábbi szempontokat, prioritásokat, feladatokat és azok végrehajtását határozza meg. Mivel a bűnesetek száma drasztikusan csökkent az elmúlt években, azaz az elfogadható szintet elérték /167 bűneset 2018 évben / ennek függvényében határoztuk meg a főbb prioritásokat:

Fő feladatként ebben az évben is a lakosság biztonságérzetének további növelését tekintjük kiegészítve az életminőséget javító intézkedésekkel. A 2018-ban elkezdett illegális hulladéklerakás visszaszorítását folytatva az elfogadható szintre csökkenés a cél.

Munkánkban fontos szerepet kap a lakossági visszajelzések értékelése és azokra tett intézkedések hatékonysága. Továbbra is számítunk az intézményvezetők közreműködésére.

Az Intézkedési terv hatályba lépése és időtartama :

2019. február 1-től 2020. február 1-ig

1. Időskorúak, nyugdíjasok, elesettségük miatt szociális gondozottak részére 1-2 havonta bűnmegelőzési előadás tartása, felvilágosítás az áldozattá válás megelőzéséről, áldozatsegítési lehetőségekről. Az előadásokra a város civil szervezeteit továbbra is be kell vonni, pl. Egészséges Életmód Egyesületének, nyugdíjas klubok.

Végrehajtja felkérés alapján Bali Imre főtörzszászlós és a polgárőrség kijelölt tagja

**Határidő:** folyamatos

Havi értékelés: szóbeli beszámoló

2. Az Ercsi Kossuth Lajos Általános Iskolában és az Eötvös József Általános Iskolában külön az alsó és külön a felső tagozatos tanulók részére bűnmegelőzési és baleset-megelőzési előadások megtartása, az Ercsi Rendőrőrs és a polgárőr szervezetek bevonásával.

**Határidő:** folyamatos

Havi értékelés: szóbeli beszámoló

3. Tavasztól késő őszi önkormányzati rendelet szabályozza a tűzgyújtási feltételeket. Sajnos az elmúlt években elszaporodtak a veszélyes és háztartási hulladék égetése és különösen egyes területeken „bérégetés”. Ennek a tevékenységnek a megfékezésére, illetve felszámolására akció tervet dolgoz ki a munkacsoport.

**Határidő:** folyamatos.

**Felelős:** Papp György alpolgármester

4. A lámpatestek működését az Ercsi Polgári Őrség folyamatosan ellenőrzi és bejelenti az esetleges meghibásodásokat. A Dunakavics Kft. diszpécserszolgálatá kezeli a lakossági bejelentéseket. A nem működő lámpákat cseréjük érdekében az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. haladéktalanul bejelenti a karbantartást végző E-ON Zrt-nek.

A világítás modernizálása 2019. évben az önkormányzat megoldásokat keres.

**Felelős:** Győri Máté polgármester, Papp György alpolgármester, Christe Rezső, az Ercsi Polgárőrség vezetője, az Ercsi Dunakavics Bukovi Gizella diszpécser

**Határidő:** a lámpák ellenőrzése folyamatos

5. Romos, életveszélyes épületek (búvóhelyek, pihentető helyek) felmérése megtörtént. Sajnos a tulajdonosok megállapítása, felszólítása, és végső esetben kényszerbontások elrendelése nem sok sikerrel járt ez elmúlt években. **A munkacsoportnak más eszközöket illetve stratégiát kell kidolgoznia.**

**Felelős:** Dr. Feik Csaba jegyző

**Határidő** a tulajdonosok felkutatására és ezzel párhuzamosan az építési hatóságnál eljárás kezdeményezése folyamatos.

Értékelés 2019. november 30-ig.

6. Bozóttal, gazzal benőtt ingatlanok, önkormányzati ingatlanok rendbetétele. A rendezetlen magántulajdonban lévő ingatlanok tulajdonosait fel kell szólítani az ingatlanok rendbetételére, szükség szerinti beavatkozás és a kényszerkaszálás elvégzése.

**Felelős:** Kugler Mihály közterület-felügyelő

**Határidő:** Szóbeli beszámoló negyedévente Közbiztonsági Munkacsoportüléseken.

7. Térfigyelő kamerarendszer kamerái teljesítésük határára érték. A technológiai fejlődést követően és az üzemórát figyelembe véve cserékre szorulnak. A rendszer fejlesztése pályázati, illetve lehetőség szerint költségvetési forrásból. Éjszakai világítás korszerűsítése kiemelten a kamerák környezetében. A térfigyelő rendszerben dolgozó emberek megbízási szerződésének kiegészítése megtörtént.

Az események dokumentálása és értékelése folyamatos. **A kamerák környezetét olyanra kell tenni, hogy a kamerák által közvetített képanyag minden esetben értékelhető legyen.**

**Felelős:** Czobor Imre ny. r. alezr., az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft ügyvezetője.

**Határidő:** folyamatos

**Az új kamerák beszerzésének előmozdítása érdekében Gólics Ildikó PFK bizottság elnökét kérjük fel.**

8. A lakosság tájékoztatása a helyi médiákon keresztül az aktuális közbiztonsági eseményekről, veszélyekről, a munkacsoport munkájáról, elért eredményekről a 2018. évben megvalósult a helyi WEB TV és a havonta megjelenő Ercsi Híradó jövöltábjából. Ez kiegészült a Lakihegy Rádió műsorszórásával. A Nyitott Kapu facebook oldal is elindult, mint információs forrás. Viszont a több megjelenés hatékonyabban szolgálná a lakosság információhoz jutását. A tájékoztatás növelésére minden olyan szervezet be kell vonni, aki részt vállal a bűnmegelőzési feladatok ellátásában, valamint tenni akar Ercsi közbiztonságáért és az életminőség javításáért. A munkacsoport tegyen javaslatot egy kommunikációs rendszer felállítására és annak működtetésére. Tájékoztatni kell a lakosságot, hogy a panaszait, észrevételeit elektronikus is megküldhetik vagy személyesen leadhatják az ügyfélszolgálaton.

**Felelős:** Papp György alpolgármester

**Határidő:** folyamatosan

9. A 2017. évben a város közlekedési rendjének felülvizsgálata megtörtént. Az intézkedéseknek megfelelően öt fázisban történik a végrehajtás, 2018.-ban a belváros közlekedése változott meg. Ennek függvényében a munkacsoport tegyen javaslatot a további végrehajtás gyakorlati megvalósítására.

**Határidő:** évente egy alkalommal a szeptemberi ülésen

**Felelős:** Szabó Zoltán r.alezredes, Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője, közterület-felügyelő

10. Utcanév táblák pótlása rongálás miatt. Tájékoztató és hirdető táblák a város több pontján kihelyezésre kerültek. Hirdetőtábla kihelyezés lehetőségének megvizsgálása. A munkacsoport tegyen javaslatot a Képviselő testület felé ennek megvalósulása érdekében. Lakosságot tájékoztatni kell a házszámozási kötelezettségekkel kapcsolatban.

**Felelős:** Dr. Feik Csaba jegyző, Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője – közterület-felügyelő

**Határidő:** évente egy alkalommal a szeptemberi ülésen

11. Lehetőség szerint vonzóvá kell tenni az Ercsi Város területén dolgozó közfeladatot ellátó szakemberek letelepedést. A város önkormányzati telkek értékesítésével kívánja ösztönözni a letelepedést. Törekedni kell arra, hogy akár helyben is többen vállalják fel a rendőri hivatást. A város vezetőségének feladata, hogy lobbizzon a hiányzó szakemberek létszámának növeléséért.

**Felelős:** Győri Máté polgármester, Papp György alpolgármester

**Határidő:** folyamatos

12. Az illegális hulladéklerakás ellen a Rendőrség, Polgárőrség és a közterület-felügyelő együttesen lépnek fel és tesznek meg mindent annak érdekében, hogy újak ne alakuljanak ki. A meglévő illegális hulladéklerakó-helyeket az egész város területén illetve külterületeken sikerült jól behatárolni. Ez év egyik fő feladata ezek felszámolása, melyre pályázati pénzt is szeretnénk felhasználni illetve a fertőzött területekén élők esetleges bevonása valamilyen formában érdekeltté tétele. Rendőrség, Polgárőrség jelzése alapján az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. számolja fel. A munkacsoport tegyen javaslatot egy Ercsi Hulladék Kommandó megszervezésére, illetve egy egész évet átölelő prevenciós program kialakítására.

A munkacsoport tegyen javaslatot újabb szemetes ládák kihelyezésére a belváros és a Savanyúrét, Dózsa György út és környékét átölelő területre.

**Felelős:** Papp György alpolgármester, Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője, Kugler Mihály közterület-felügyelő

**Határidő:** folyamatos

13. Az Önkormányzat a törvénytisztelő állampolgárok védelmében a 2019-es évben is felkéri az áramszolgáltató szakembereinek közreműködését, hogy kutassák fel az illegális áramfogyasztókat és tegyenek meg mindent az illegális áramfogyasztás felszámolásának érdekében. Erre vonatkozóan az összes közreműködő szerv tegyen meg mindent, hogy a fenti szándék ebben az évben is érvényesülni tudjon

**Felelős:** Győri Máté polgármester, Dr. Feik Csaba jegyző, Közbiztonsági Munkacsoport

**Határidő:** folyamatos

14. A POLISZ Kft-vel új szerződés jött létre és a kapcsolat megfelelő alakul köszönhetően a közterület felügyelőknél. Viszont a lakosságot még most is nagymértékben irritálja a kóbor állatok jelenléte a városban. A munkacsoport tegyen javaslatot 2016. évben az ebtartásról szóló és hatályba lépett kormányrendelet szigorú betartatása, illetve a közterület-felügyelő részére egy chipleolvasó beszerzésére.

**Felelős:** Dr. Feik Csaba jegyző, közterület-felügyelő

**Határidő:** 2019.02.28.

15. Jelen Intézkedési tervben megfogalmazott feladatok végrehajtásának ellenőrzése és beszámoló készítése, valamint a Közbiztonsági Munkacsoport munkájának figyelemmel kísérése a PFK Bizottság feladata. Jelen intézkedési terv pontjaira készült tervezetek az intézkedési terv mellékletét képezik.

**Felelős:** Papp György alpolgármester

**Határidő:** havonta szóbeli tájékoztató a PFK Bizottság ülésén

16. Ercsi Város Önkormányzatának Középtávú Bűnmegelőzési Konceptiójának jelen Intézkedési terv szerves része, elvégzendő konkrét feladatokat határoz meg. A feladatok elvégzését évente értékelni kell, mely alapján javaslatot kell tenni, hogy a bekövetkező változásokat a koncepcióban is kiegészítésként megfogalmazzák.

**Felelős:** Gólics Ildikó, a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnöke

**Határidő:** 2019.03.31.